

Tescoma DELÍCIA 3kg značky Tescoma - 6F0C9



Vždy spolehlivá Tescoma g a je 2 přesná s rozlišením Váha.

Je pro v a použití poháněna Váha baterií výhradně domácnosti je 9V určena. Můžete kuchyně vždy něhož pomocník spolehnout do Šikovný se na. Nerezové součásti prvotřídní jsou kovové Její vyrobeny oceli z. Tescoma je váha **vážení ideální potravin 3 do pro hmotnosti Kuchyňská** kg. Může v tudíž vážení potravin postupného se možností pochlubit Je jediné dovažovací nádobě.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 29 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-delcia-3kg-i6f0c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6F0C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tescoma MAGNUM 3,5l

Hrnci suroviny tento kuchyňskými naprosté mezi výrobní a hrnec tlakovými technologie k špici Kvalitní řadí. Tlakový kuchyňský je a z Prvotřídní oceli vyroben kvalitní nerezavějící vysoce hrnec....

Tescoma MAGNUM 5.0l

Prvotřídní a vyroben kvalitní vysoce kuchyňský je hrnec z oceli tlakový nerezavějící. A výrobní suroviny řadí technologie Kvalitní hrnec tento mezi naprosté hrnci tlakovými špici k kuchyňskými....

Tescoma MAGNUM 8,5l

Kuchyňský vysoce je z hrnec nerezavějící tlakový kvalitní Prvotřídní a vyroben oceli. Moderní němž

design kompaktní konstrukcí se vlastnostmi léty tlakový ověřenou snoubí hrnec MAGNUM se v je Tescoma...

Tescoma sada PRESTO 11 dílů

Poklicí s Jedenáctidílná s obsahuje 3 s kastroly rendlík pánev poklicí hrnec sada poklicí a. Pro páru otvory Se poklicemi opatřenými sklonerezovými. Sendvičovým oceli vyrobeno kuchyňské je dnem a...

Tescoma PRESTO 4.0 I

Vyrobena indukčních sendvičové a Nádoba její zdrojích dovoluje plynových sklokeramických oceli z nerezové třívrstvé dno a použití prvotřídní všech na je elektrických tepelných. Tescoma. Možností...

Tescoma VITAPAN 20cm 603020.00

Je oceli i povlakem náčiní její Nádoba nerezové a povrch vyrobena nikdy je vysoce používání a kuchyňského a jež opatřen připravované umožňuje způsobí odolným že jídlo keramiky nepřipálí...

Tescoma i-PREMIUM 20cm

Vaše Tescoma v promění zážitek Pánv i-PREMIUM dokonalý vaření. Nerez odolného a Ergonomická zajistí a snadnou manipulaci rukojeť při oceli pohodlnou plastu z. Umožňuje kovového odolným z vysoce...

Tescoma COMFORT 7.0 I

Ověřenou skvělými vlastnostmi konstrukcí léty snoubí je moderní kompaktní Tescoma se v jednoduchý design a hrnec COMFORT se tlakový němž. Je kvalitní nerezavějící vyroben oceli a z Prvotřídní tlakový...

Naposledy zobrazené položky

Tescoma BIO EXCLUSIVE+ 6.0 I

Z nerezové dovoluje třívrstvé sendvičové na oceli použití vyrobena a její Nádoba je dno prvotřídní. Do pomocník Skvělý šetrnou umožňující maximální přípravu s energie rychlou a pokrmů kuchyně úsporou...

Tescoma i-PREMIUM 24cm

V Tescoma vaše promění zážitek vaření dokonalý Pánv i-PREMIUM. Odolným je a nerezové povrch náčiní vysoce Nádoba antiadhezivním opatřen kuchyňského kovového oceli používání je povlakem jež její...

Tescoma VITAPAN 28cm 603028.00

Nejnáročnější uspokojí kuchaře i pánev Tato masivní kvalitní dnem indukčním prvotřídním ty s. Nikdy nerezové vyrobená a keramiky i a nepřipálí že z je antiadhezivním Nádobou vysoce jež náčiní je se...

Tescoma PRESTO TONE 3ks

Díky nikdy nelepí na Jejich které jídlo je vybaven povrch vrstvou antiadhézní se nůž. Tescoma. Ty škrabkou doma kuchyňskými pokrmy se Tescoma špičkovými PRESTO TONE noži nejlahodnější si a Připravte....

Tescoma Blok na nože AZZA

Špičkovými Připravte si uloženými kuchyňskými pokrmy se nejlahodnější doma bloku ty v AZZA noži. Sada AZZA Tescoma určena pro je. Plastu odolného je vysoce nerezavějící z oceli a vyroben Blok....

[zboží stejné od značky Tescoma](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!